



## PROTI TALIANOM S OMLADENÝM TÍMOM I MAJSTROM SVETA

Slovenskí mužskí stolnotenisoví reprezentanti začnú vo štvrtok 9. februára odvetnú časť kvalifikácie o postup na majstrovstvá Európy družstiev vo švédskom Malmö 2023. V skupine A5 je už v tejto chvíli rozhodnuté o dvojici postupujúcich. Istotu majú okrem Slovákov aj Česi. Súpermi zverencov trénera Szilárda Csölleho v rámci 6. kola budú od 18.00 h v Národnom stolnotenisovom centre v bratislavskej Rači Taliani, ktorí už nemajú šancu odpútať sa z posledného miesta v poradí skupiny. Slováci vyhrali obe doterajšie stretnutia - v Taliansku 3:0 a doma s Českom 3:2.

Aj vďaka tomu si kouč SR môže dovoliť dať príležitosť nastupujúcej generácii a do nominácie zaradil trio mladíkov - Adam Klajber, Filip Delinčák a Samuel Arpáš. Najmä posledne menovaný bude pútať pozornosť a stolnotenisoví priaznivci by si nemali nechať ujsť vidieť v akcii kadetského majstra sveta vo štvorhre.



FOTO: SSTZ, Adam Klajber, mladé nádeje reprezentácie



**"Už dlhšie bolo jasné, že nebudem môcť počítať s Ľubomírom Pištejom, ktorý je na turnaji v Jordánsku. Wang Yang bol viac ako mesiac v Číne a práve v deň stretnutia sa vráti na Slovensko. Možno bude pripravený len na lavičke. Jakub Zelinka a Alexander Valuch majú klubové povinnosti v Česku. Pre nás nemá duel až takú prioritu. Je to vhodná príležitosť, aby dostali šancu mladí a nabrali medzinárodné skúsenosti. To je najdôležitejšie. Pre naše trio to bude dobrá príprava na aprílové ME do 21 rokov,"** vysvetlil Csölle, ktorý s tímom začne spoločnú prípravu od utorkového popoludnia.

Zo zostavy, ktorá nastúpila v októbri v Miláne, bude hrať vo štvrtok v talianskom drese iba John Oyeboade. Doplňa ho Jordy Piccolin a Carlo Rossi. Trénerovi Lorenzovi Nannonimu bude pre zranenie chýbať Andrea Puppo. **"Taliani majú tiež mladé družstvo, ale trochu starších hráčov, ako sú naši. Najmä však majú viac skúseností. Taliani sú favoriti, ale my nemáme čo stratiť. Určite sa vopred nevzdávame a budeme bojovať. Samozrejme, bol by som rád, keby sme ich zdolali,"** dodal tréner slovenského tímu.

Aktuálne poradie skupiny A5: 1. Česko 5 bodov (2 víťazstvá/1 prehra), 2. Slovensko 4 (2/0), 3. Taliansko 3 (0/3).

V Bratislave, 07.02.2023, Ľuboš Bogdányi